



Букет наград за мужество, активность и воспитание детей

СОБЫТИЕ

ПОСЛЕДНИЙ рабочий день накануне выборов, 2 декабря, на редкость выдался насыщенным на мероприятия.

В 11 часов в зале заседаний администрации нашего ГО собрались представители союза «Чернобыль». Здесь в торжественной обстановке им были вручены медали «В память ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС», выпущенные к 25-летию со дня этого трагического события. Инициаторами таких мероприятий в территориях выступили областное министерство социальной защиты населения и МЧС России со своим структурным подразделением в Свердловской области.

Перед уважаемыми земляками выступил первый замглавы ГО Богданович В.Я. Бешлый. Он восхитился мужеством и героизмом, проявленными ликвидаторами аварии в 1986-1990 годах. Высказал сожаление, что время неумолимо и с каждым годом чернобыльцев становится все меньше.

Начальник управления соцзащиты населения Л.Р. Семянникова объявила минуту молчания в память ушедших в мир иной земляков. А также рассказала, что Богдановичская организация союз «Чернобыль» выступила с инициативой создания памятника ликвидаторам последствий техногенных катастроф. Его планируется установить на площадке между военкоматом и детской библиотекой. Сегодня идет процедура согласования.

Окончание на 2-й стр.



А.А. Быков поздравляет ветерана ст. Богданович Р.А. Богомолова.



В.Я. Бешлый вручает памятную медаль председателю союза «Чернобыль» Н.П. Фоминых.



С.А. Титова (слева) награждена знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III степени. Рядом вся ее многочисленная семья: ее мама В.Н. Власова, муж А.Ю. Титов и дети Катя, Данил, Даша, Маша, Аня.

Фото С. СОБОЛЕВОЙ.

Отвечает министерство экономики

АКТУАЛЬНО

В РАМКАХ Дней министерства экономики Свердловской области сотрудники ведомства посетили Богданович.

Начальник отдела макроэкономики, анализа и прогнозирования Министерства экономики Светлана Пьянкова провела встречу с жителями города.

В течение часа обсуждались такие вопросы, как рейтинги показателей социально-экономического развития города Богдановича, формирование новой системы оплаты труда бюджетников, количество действующих областных целевых

программ в 2011 году, темпы роста макропоказателей по Свердловской области в 2012 году.

Кроме того, участники встречи задали несколько проблемных вопросов, актуальных для Богдановича, которые были взяты на контроль.

«Жителей волнует, например, аварийное состояние школы № 3, мы выяснили, что ремонт этого учебного заведения запланирован на 2013 год», – говорит Светлана Пьянкова.

На ремонт школы требуется 4 млн рублей, деньги будут выделены в соответствии с Программой строительства и ремонта образовательных учреждений городского округа Богданович.

До этого в городе будут отремонтированы еще три школы. Так, в 2011 году в городе проводился ремонт

Окончание на 2-й стр.

Строится уже второй «Детский сад Будущего»

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

БЫВШЕЕ заброшенное здание водогрязелечебницы, что расположено возле профилактория «Пламя», сегодня не узнать – оно сияет новыми пластиковыми окнами. На объекте полным ходом идет строительство.

С августа нынешнего года строители генподрядчика – фирмы ООО «Уралэнергоинжиниринг» из Екатеринбурга – приступили к работам. Это же предприятие предварительно провело все проектно-сметные работы. Детский сад, получивший порядко-

вый №1, как и еще три новостройки, относится к сети образовательных учреждений под общим названием «Детский сад Будущего». Все четыре объекта: детсад №38 в северном микрорайоне, №1 на ул. Уральской, 19-а, в районе городского парка и на МЖК – строятся в рамках областной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» на 2010-2014 годы». На первых двух работы уже ведутся, следующие два – в перспективе.

По информации заведующей детсадом №1 Н.Н. Алешкиной, за три месяца работы строители установили оконные блоки, провели работы по утеплению фасада здания, очистили подвальные помещения и усилили

Окончание на 3-й стр.

9 декабря – День Героев Отечества

9 декабря правительством РФ установлен День Героев Отечества. Храбрых и мужественных людей, настоящих тружеников знала и Богдановичская земля. Среди наших земляков три Героя Советского Союза и девять Героев Социалистического Труда.

Григорий Павлович Кунавин, Кузьма Степанович Пургин и Петр Мартынович Перепечин проявили мужество и героизм в годы Великой Отечественной войны. Были удостоены звания Герой Советского Союза.

За доблестный труд, высокие результаты и исключительную работоспособность девятерым богдановичцам присвоили в разные годы звание Героя Социалистического Труда. Это Александр Ильич Рубцов, Григорий Егорович Шантарин, Никита Макарович Тарабаев, Никифор Дементьевич Левенских, Николай Максимович Пермикин, Сергей Васильевич Еремеев, Валентина Прокопьевна Руднева, Петр Григорьевич Зуев и Александра Ивановна Лихачева.

Сегодня их нет среди нас. Но жизнь героев – достойный пример для потомков.

В рамках Дня Героев Отечества в нашем районе намечается провести ряд мероприятий.

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

ЧТ, 8 декабря: утро -4°, вечер -2°,

ск. ветра - 3 м/с (Ю-З).

Магнитных бурь нет.



ПТ, 9 декабря: утро -9°, вечер -4°,

ск. ветра - 1 м/с (Ю-В).

Небольшие геомагн. возмущ.



СБ, 10 декабря: утро -9°, вечер -6°,

ск. ветра - 3 м/с (Ю-В).

Магнитных бурь нет.



ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ

- С доставкой до почтового ящика - 180 руб. Оформляется во всех почтовых отделениях.
- С получением в редакции - 96 руб. Оформляется в редакции для групп от 5 человек.
- С доставкой на предприятие - 108 руб. Оформляется для групп от 20 человек.
- С получением в совете ветеранов - 72 руб. Оформляется в совете ветеранов.

НАРОДНОЕ СЛОВО

УРАЛЬСКИЕ НОВОСТИ

НА СРЕДНЕМ УРАЛЕ ОТКРЫВАЮТСЯ «ШКОЛЫ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА»

В новом году на Среднем Урале откроются «Школы пожилого возраста». Пенсионеры смогут записаться в «школу» уже с начала следующего года.

Программы «школ» будут рассчитаны на развитие навыков социальной адаптации у пожилых людей, в том числе навыков самообслуживания для тех, у кого они частично утрачены. Программы, в частности, помогут овладеть навыками пользования компьютером, направлениями прикладного творчества. Планируется курс по психологической устойчивости, здоровьесберегающим практикам, а также по правовой и экономической грамотности.

О времени открытия и порядке работы «школ» будет сообщено дополнительно.

MIDURAL.RU.

В КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИНЯТА КОНЦЕПЦИЯ БЕРЕЖЛИВОГО ПРОИЗВОДСТВА

В Курганской области принята концепция повышения эффективности промышленности.

Концепция разработана для повышения эффективности промышленности региона на основе современных достижений менеджмента производственных систем. Она предусматривает популяризацию среди предприятий области "бережливого" производства для повышения качества управления, снижения затрат, роста конкурентоспособности отечественной продукции и повышения производительности труда.

Конечной целью Концепции является повышение конкурентоспособности предприятий, рост эффективности их производственных систем и, как следствие, увеличение доходной части областного бюджета.

ТЮМЕНКА, ИЗУВЕЧИВШАЯ 11-МЕСЯЧНУЮ ДОЧЬ, ЛИШИЛАСЬ СВОБОДЫ ПОЧТИ НА 5 ЛЕТ

В Тюмени вынесен приговор в отношении 24-летней Е. Соловьевой, обвиняемой вумышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей малолетней дочери.

Следствием установлено, что в ночь на 22 июня 2009 года Соловьева, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударила утюгом свою спящую 11-месячную дочь, а затем подушкой перекрыла ей кислород. Чтобы отвести от себя подозрения, женщина попросила соседей вызвать «скорую помощь», пояснив, что в дом проник неизвестный мужчина и пытался удушить ее дочь. Девочку доставили в больницу, но восстановить ей здоровье не удалось. Она стала инвалидом.

Судом Соловьевой назначено наказание в виде 4 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

ИА REGNUM.

Отвечает министерство экономики

Окончание. Нач. на 1-й стр.
школы № 2, на эти цели было направлено более 446 тыс. рублей, около 2 млн 143 тыс. рублей было вложено в ремонт школы № 4 по программе «Наша новая школа».

В 2012 году будет отремонтирована школа № 1, на эти цели по этой же программе будет выделено 4 млн рублей.

Также жителей города волнует вопрос установки в центральной районной больнице более современного диагностического оборудования.

«Мы связались с главным врачом этого медицинского учреждения, он сообщил, что больница уже начала получать современное оборудование», — отмечает Светлана Пьянкова.

В 2011 году МУ «Богдановичская

центральная больница» было выделено из федерального и областного бюджетов порядка 12 млн рублей в рамках региональной Программы модернизации здравоохранения Свердловской области на 2011-2012 годы.

Деньги предназначены для закупки системы мониторинга, аппаратуры УЗИ, аппарата ИВЛ (искусственная вентиляция легких), аппаратуры для наркоза и другого оборудования.

Кроме того, в 2012 году планируется направить 3,2 млн рублей на капитальный ремонт больницы, деньги будут выделены также в рамках Программы модернизации здравоохранения Свердловской области из областного и федерального бюджетов.

Горожане также обеспокоены

тем, что в Богдановиче все лето не было горячей воды. «По данным администрации городского округа Богданович, летом в городе проводились плановые работы по подготовке котельных и систем горячего водоснабжения к работе в зимний период», — говорит представитель министерства экономики. Были заменены трубопроводы горячей воды водоснабжения протяженностью 401 м в двухтрубном исполнении на сумму 743,1 тыс. рублей.

Кроме того, теплоснабжающая организация ООО «Теплоэнергетическая компания» накопила солидные долги перед ЗАО «Уралсевергаз» за потребленный ранее газ. Газовики прекратили подачу газа на котельные ООО «Теплоэнергетическая компания»,

несмотря на объявление в отношении последнего процедуры банкротства, своевременную оплату всех текущих платежей за потребленный газ, а также совершения предоплаты за газ, который планировалось потребить в следующем периоде.

С помощью министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области вопрос удалось урегулировать. В частности, на оплату коммунальных услуг муниципальным учреждениям в 2011 году была выделена субсидия в размере почти 13,6 млн рублей в соответствии с постановлением правительства Свердловской области от 29.06.2011 № 840-ПП.

М. КРОПОТОВА,
пресс-секретарь минэкономики.

Букет наград за мужество, активность и воспитание детей

Окончание. Нач. на 1-й стр.

Памятные медали чернобыльцам вручали В.Я. Бешлый и начальник 81 ПЧ 59 ОФПС А.А. Хныкин. Всего в нашу территорию поступило 60 медалей.

В 13 часов праздничный вечер, посвященный 126-й годовщине со дня основания станции Богданович, провел совет ветеранов узла станции (председатель В.Н. Туринцева). На встрече присутствовали гости: глава ГО Богданович А.А. Быков, Л.В. Бабушкина и председатель городского совета ветеранов Л.А. Балакаева.

Открыла встречу В.Н. Туринцева. Она напомнила историю создания и развития станции Богданович, отметила интересные факты. Так, по информации Валентины Николаевны, на узле станции трудятся около 20 семейных династий. У семьи Капустиных общий трудовой стаж насчитывает более 800 лет, Турыгиных — 600, Долгополовых — 500 и т.д. Это свидетельствует, что для многих богдановичцев железная дорога стала делом всей жизни.

Гости поздравили ветеранов-железнодорожников с годовщиной станции, пожелали каждому главного — здоровья. Затем А.А. Быков наградил некоторых из присутствующих. Так, грамоты главы ГО получили Р.А. Богомолов и К.Ф. Кравченко, благодарственное письмо Думы ГО удостоена И.В. Мышкина.

Кроме того, за активную жизненную позицию были отмечены: Г.В. Янсон и Г.М. Демина (благодарственные письма начальника ст. Богданович), А.Я. Долгополов и В.П. Демин (благодарственные письма и подарки эксплуатационного вагонного депо Каменска-Уральского), В.В. Пономарева, В.М. Климина и Е.В. Ларина (благодарственные письма городского совета ветеранов) и другие.

После торжественной части мероприятие продолжилось чаепитием. Звучали песни клуба «Добрые встречи», воспоминания и добрые пожелания.

В 16 часов этого же дня в концертном зале ДикЦ чествовали участников социально-творче-

ской акции «Здравствуйте, мы едем к вам!». Осенний круг ее работы завершился, более того, этой осенью исполнилось пять лет со дня создания акции.

Напомню, социально-творческая акция «Здравствуйте, мы едем к вам!» была создана администрацией ГО Богданович в 2006 году с целью помощи селянам в решении социальных проблем. Ее уникальность в том, что она объединяет в своем составе представителей самых разных служб. Воспользовавшись услугами выездной бригады, жители района могут получить консультацию по разным вопросам, бесплатно подстричься, посетить врачей, посмотреть концерт творческих коллективов. Ежегодно акция дважды объезжает все сельские территории городского округа — осенью и весной.

В течение 2011 года акция провела 34 выезда, в ходе них было оказано населению более четырех тысяч услуг. В работе приняли участие специалисты соцзащиты, Пенсионного фонда, ЦСПСиД, Росреестра,

Земельной палаты, медработники центральной районной больницы, учащиеся Богдановичского политехникума, творческие коллективы и другие.

Ни один из участников акции на этом вечере не был забыт: артисты разных возрастов дарили им музыкальные подарки, каждый получил благодарственное письмо главы ГО Богданович. Вручали награды А.А. Быков, В.Я. Бешлый и Л.В. Бабушкина.

Выступая, Андрей Анатольевич поблагодарил всех за работу и заверил, что в следующем 2012 году выездная бригада специалистов всех служб вновь выедет в села нашего района.

В череде чествований на этом вечере была вручена и особая награда. Мама пятерых детей и молодая обаятельная женщина С.А. Титова из Богдановича получила областной знак отличия «Материнская доблесть» III степени. Всего в нашем районе удостоена этого знака 31 женщина.

С. СОБОЛЕВА.

Социальная политика «Огнеупоров» в действии

КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

СОЦИАЛЬНАЯ политика Богдановичского ОАО «Огнеупоры» направлена на создание условий социальной защищенности работников предприятия, поддержание стабильности и благоприятного социально-психологического кли-

мата в коллективе, улучшение условий труда.

Социальная деятельность осуществляется в рамках программ, созданных на предприятии. В посткризисное время, согласно информации, озвученной заместителем генерального директора ОАО «Огнеупоры» по управлению персоналом и социальным вопросам В.А. Колмаковым, в сфере социальной поддержки работников произошли большие изменения.

Вот некоторые итоги инвестирования в социальную сферу по данным социального паспорта предприятия. В 2009 году на эти цели было израсходовано 47,221 миллиона рублей, в 2010 году инвестирование выросло до 65,429 миллиона, а за девять месяцев года текущего на социальную поддержку работников «Огнеупоров» уже выделено 57,411 миллиона рублей. И это лишь часть расходов, которые предприятие ежегодно инвестирует в социальную сферу.

Концентрируя основные усилия на производственной деятельности, предприятие не перестает уделять повышенное внимание решению социальных вопросов и задач. В целях социальной защиты работников, членов их семей и бывших работников ОАО «Огнеупоры» и в дальнейшем планирует реализацию программ, направленных на предоставление гарантий и компенсаций различным категориям работников.

А. КОЛОСОВ.

Все должны платить налоги

ПРАВОПОРЯДОК

В СООТВЕТСТВИИ со статьей 57 Конституции РФ, каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы. Обязанность платить налоги распространяется на всех налогоплательщиков в качестве безусловного требования государства.

Для граждан РФ основными налогами, безусловно, являются налоги

на имущество, на землю (местный налог), транспортный налог (региональный) и налог на доходы физических лиц (федеральный налог).

Если налоги не уплачиваются, то Межрайонная ИФНС № 19 по Свердловской области, которая осуществляет взыскание налогов и сборов на территории Богдановичского района, обращается в суд с иском о взыскании недоимки и возмещении ущерба от несвоевременной и неполной уплаты налога.

Так, в период с 2010 по октябрь 2011 года мировым судом было рассмотрено 816 заявлений о взыскании с граждан недоимки и пени

по налогам. На основании решений суда мировым судьей было выдано 1632 исполнительных документа о взыскании с граждан задолженности по налогам. Помимо недоимки по налогам, была взыскана также государственная пошлина за обращение налогового органа в суд.

Нужно отметить, что в 2010 году налоговое законодательство претерпело существенные изменения. Так, налог на имущество ранее уплачивался за текущий год равными долями в два срока, не позднее 15 сентября и 15 ноября этого же года, а земельный налог — авансовыми платежами. С 1 января 2011 года налог на имущество и земельный налог

должен уплачиваться не позднее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Таким образом, обязательный платеж за 2011 год необходимо будет перечислить до 1 ноября 2012 года.

Каждый гражданин должен помнить о своей обязанности платить налоги, а не ждать, когда в суд поступит исковое заявление, тем более, налоговый орган предоставляет различные возможности получения информации о сумме налогов.

А. БАБИНОВ,
мировой судья
судебного участка № 1
Богдановичского района.

... уже второй «Детский сад Будущего»

Окончание. Нач на 1-й стр. в них опорные колонны. Кроме того, смонтировали системы водоснабжения и канализации, установили лестничные пролеты, завершили работы по наружному освещению. Сегодня ведутся внутренние строительные работы: демонтаж старых перегородок, устройство новых, впоследствии предстоит замена полов. «Строители трудятся ударными темпами», — замечает Наталья Николаевна.

Для строительства «под ключ» этого детского сада выделено 74 миллиона рублей. Из них 10% — средства местного бюджета, остальные — областного. По информации Н.Н. Алешкиной, муниципалитет свои обязательства уже выполнил в полном объеме. Следует заметить, что Наталья Николаевна, в свою очередь, также провела большую работу — подготовила пакет учредительных документов.

Помогает молодому руководителю

заведующая детским садом №38 И.Г. Камаева, автор идеи создания сети дошкольных образовательных учреждений «Детские сады Будущего». Реконструкция детсада, которым она заведует, близится к завершению.

Последний раз мы выходили на этот объект в сентябре. За время, прошедшее после этого визита, строители ООО «Строймонтаж Урал-2000» завершили работы по благоустройству территории: сделали планировку участков для прогулки детей, завезли землю по периметру участков и между ними (весной сотрудники детсада смогут провести на них озеленение), проложили асфальтовые дорожки. Сегодня завершают работы по устройству прачечной в подвальном помещении.

Конкурс на проведение работ по изготовлению, установке ограждения и устройству прогулочных веранд на территории детсада №38 выиграло ЗАО «ПМК-2» (начальник В.И. Кузнецова). Две металлические веранды



Здание бывшей водогазопроводческой перестраивается под детский сад № 1.

уже готовы к установке. «Валентина Ивановна творчески относится к работе, — делится И.Г. Камаева, — во всем нас поддерживает».

Нельзя не отметить, что веранды сети «Детских садов Будущего» будут заметно отличаться от обычных, т.к. делаются из металлических конструкций и цветного поликарбоната.

Фасад детсада №38 уже сияет новыми красками — яркими, желто-оранжево-красного цвета, вдобавок повсюду «улыбаются» мозаичные веселые солнышки. Фасад детсада №1 будет оформлен аналогично: утепление, обработка швов, декоративная штукатурка и покраска.

На реконструкции детсада №38 областью и муниципалитетом на условиях софинансирования освоено 11 миллионов рублей. Еще нужны средства для приобретения оборудования и мебели.

С гордостью И.Г. Камаева отмечает, что детсад №38 одним из первых установил коммерческий узел учета тепла, горячей и холодной воды, требуемый областной программой по сбереже-

нию энергоресурсов. На эти цели из областного бюджета детсаду №38 выделено 150 тысяч рублей (курирует это направление деятельности специалист администрации ГО Богданович С.А. Куминов). Все технологическое оборудование детсада будет соответствовать современным требованиям. К примеру, в буфетных помещениях установят посудомоечные машины, которые экономят потребление воды и электроэнергии.

Еще одна особенность нового дошкольного учреждения — разработка проекта по установке системы видеонаблюдения как наружной, так и внутренней фиксации для обеспечения безопасности и охраны здоровья детей, посещающих детский сад. Такое же оснащение ожидается во всех остальных «Детских садах Будущего».

С вводом детсадов №1 и №38 еще 180 ребят получат возможность посещать дошкольные образовательные учреждения.

С. ФЕДОСЕЕВА.
Фото автора.



Реконструкция детского сада № 38 близится к завершению.

Дети погибших защитников Отечества поддержали своего руководителя

ВСТРЕЧИ

ПОТЕРЯ родителей — невосполнимая утрата. Эхо войны 40-х годов всегда будет звучать в наших сердцах. Об этом неоднократно повторялось на встрече, которую провела председатель Свердловской региональной общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» Е.М. Кочубей.

Зал заседаний администрации нашего ГО, где состоялась мероприятие, был полон.

Открыл встречу присутствовавший на ней первый заместитель главы ГО Богданович В.Я. Бешлый. Он отметил, что в нашем районе общественная организация «Память сердца» объединяет 980 человек, возглавляет ее Л.Н. Старкова (она тоже была на этой встрече).

Затем слово взяла приехавшая гостья. Елена Михайловна рассказала, как работает общественная организация и каких успехов удалось достичь.

Из ее слов следовало, что сегодня организация объединяет в своем составе более 48 тысяч человек. Она была создана в феврале 2002 года, в следующем, 2012, году исполнится десять лет со дня ее образования. Богдановичское отделение появи-

лось в числе первых, всего структурных подразделений в области — около 40.

За годы своего существования областная организация сделала немало. Велась патриотическая работа: поиск сведений о безвестно пропавших воинах времен Великой Отечественной войны через военные архивы Санкт-Петербурга и Подольска. За годы существования организации были обнаружены сведения о 500 фронтовиках.

Решались социальные вопросы. Одно из главных достижений «Памяти сердца» Е.М. Кочубей назвала присвоение звания «Ветеран труда» многим членам организации. Другое немаловажное направление работы — поездки детей погибших защитников Отечества к местам захоронений

своих отцов. Пятый год организуются они, средства на эти цели выделяет областной бюджет. В течение этих лет пять богдановичцев смогли побывать на могилах своих отцов.

Право бесплатно пролечиться в госпитале ветеранов всех войн г. Екатеринбург и отдохнуть на теплоходе — также закреплено за членами организации. В нашем районе этой возможностью воспользовались 32 человека. Установлены ежегодные единовременные выплаты из областного бюджета ко Дню Победы, в том числе детям погибших фронтовиков — 500 рублей.

На достигнутом организация останавливаться не собирается. Сейчас ее руководитель активно продвигает решение вопроса о включении детей погибших защитников

Отечества в перечень льготников. «Туго идет решение вопроса, но мы осилим его, на областном уровне в любом случае решим», — заверила Е.М. Кочубей присутствующих. Официальный статус даст возможность детям погибших защитников Отечества пользоваться льготами наряду с тружениками тыла и участниками войны.

Присутствующие одобрительным гулом встретили эти слова председателя и стали задавать свои вопросы областной гостье. Они касались самых разных тем. Так, председатель Богдановичского отделения Всероссийского Красного Креста Ю.М. Новиков ратовал за детей войны, чьи отцы вернулись с фронта, но скончались от ран в первые месяцы мирной жизни или еще хуже — были отправлены в места заключения за то, что оказались в числе военнопленных. Председатель совета ветеранов огнеупорного завода Г.Д. Быкова подняла вопрос о невозможности получить путевки в госпиталь ветеранов всех войн, их очень мало. Пенсионерка А.В. Чеснокова обеспокоена по поводу телевизионных передач, развращающих молодежь. Несколько человек пожаловались на проблему получения звания «Ветеран труда» — стаж большой, но нет необходимых наград. И т.д.

Итогом встречи стало решение, что поднятые проблемы будут оформлены в виде наказов депутатам областной Думы. Но и сама организация не останется в стороне.

С. СОКОЛОВА.
Фото автора.



Г.Д. Быкова пожаловалась, что невозможно получить путевки в областной госпиталь.

РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ ВПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ НАЧАЛ ЭКСПОРТИРОВАТЬ РИС, МУКУ И САХАР

Губернатор Кубани А. Ткачев провел в Краснодаре совещание по итогам сельскохозяйственного года.

По словам А. Ткачева, в крае собран рекордный урожай пшеницы — 7,4 млн тонн при средней урожайности за 57 центнеров с гектара. «Мы сделали и еще один уверенный шаг к миллиону тонн кубанского риса! Собрано 940 тысяч тонн «белого золота», причем рисоводы взяли и новую планку по урожайности», — подчеркнул глава региона.

Кроме того, регион стал «миллионником» по выработке сахара. Урожай сахарной свеклы в 2011 году составил рекордные 9 млн тонн.

Ярким показателем качественного развития АПК можно назвать и то, что регион впервые начал экспортировать не только зерно, но и рис, муку, сахар. По мнению губернатора, это «настоящий прорыв», потому что речь идет о продукции глубокой переработки, а не о сырье.

В ОРЛЕ БУДУТ СУДИТЬ ПОЛИЦЕЙСКОГО, ПОДКИНУВШЕГО НАРКОТИКИ ПРОХОЖЕМУ

Бывший старший оперуполномоченный отдела по противодействию незаконному обороту наркотиков УМВД по Орловской области предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий.

Следствием установлено, что 15 апреля обвиняемый встретил в Орле ранее ему незнакомого 19-летнего местного жителя и с целью повышения показателей в работе применил в отношении молодого человека физическую силу, после чего подкинул тому в карман марихуану. Затем обвиняемый доставил потерпевшего в здание уголовного розыска, где задокументировал изъятие наркотика.

Следствием собрана достаточная доказательная база, уголовное дело направлено в суд.

В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ОТМЕЧЕН ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ РОСТ ЧИСЛА УКЛОНИСТОВ ОТ ПРИЗЫВА

В Калининградской области отмечен значительный рост количества уклонистов от призыва на военную службу. Как сообщил начальник пресс-службы Западного военного округа полковник А. Бобрун, к административной ответственности за неисполнение обязанностей по воинскому учету и уклонению от медицинского освидетельствования привлечено свыше 50 граждан, осуждено за уклонение от военной службы 16 калининградцев. По его словам, рост числа уклонистов связан с «недостаточным вниманием к вопросам организации призывной кампании должностных лиц субъектов, отвечающих за призыв».

ИА REGNUM.

ВСЕЛЕНСКИЕ НОВОСТИ

СТОЛЕТНИЙ ИНДИЕЦ ПРОБЕЖАЛ 42 КИЛОМЕТРА ЗА ВОСЕМЬ ЧАСОВ

Столетний индиец Фауджа Сингх стал самым пожилым рекордсменом "Книги Гиннеса", преодолев марафонскую дистанцию в 42 километра 195 метров в канадском Торонто.

Марафонский забег в четвертый раз подряд выиграл кениец Кеннет Мунгаре. Спустя шесть часов после финиша победителя гонку завершил Сингх. В этот момент рабочие уже разбирали ограждения вокруг финишной линии. Спортсмена почтенного возраста приветствовали члены его семьи, друзья и болельщики.

Фауджа Сингх принял участие в марафонском забеге в восьмой раз. Впервые он преодолел дистанцию в возрасте 89 лет. Спустя три года спортсмен поставил свой первый рекорд, финишировав с результатом 5 часов 40 минут и 1 секунда.

БРИТАНСКИЕ ЖЕНЩИНЫ ОКАЗАЛИСЬ САМЫМИ ТОЛСТЫМИ В ЕВРОПЕ

Британские женщины и мальтийские мужчины наиболее сильно страдают от ожирения среди европейцев, свидетельствуют данные, обнародованные Европейской Комиссией.

Данные были собраны в 2008-09 годах в 19 из 27 стран Европейского Союза. Выяснилось, что почти четверть - 23,9% - британок страдают от излишнего веса, причем эта доля находится в прямой зависимости от возраста и в обратной - от уровня образования женщины.

Британские мужчины по уровню ожирения - 22,1% среди взрослых британцев - находятся на втором месте в Европе после мальтийцев (24,7%). Особую тревогу у специалистов вызывает уровень излишнего веса среди британских подростков 11-15 лет - 32%.

Самыми же стройными в Европе признаны жители Румынии, где уровень ожирения составляет "всего" 8% у женщин и 7,6% у мужчин.

ПАРАД ЗОМБИ В МЕХИКО ПОБИЛ МИРОВОЙ РЕКОРД ПО ЧИСЛУ УЧАСТНИКОВ

Самый представительный по числу участников парад зомби прошел в столице Мексики: на улицы города вышли 9 тысяч 600 загримированных под живых мертвецов человек.

По данным организаторов шествия, в итоге им удалось побить мировой рекорд и попасть в Книгу рекордов Гиннеса по числу принявших участие в шествии.

Тысячи людей не пожалели времени и денег, чтобы соорудить себе всевозможные костюмы, главный смысл создания которых заключается в шокировании публики степенью схожести с обликом восставших из могил мифических персонажей.

РИА НОВОСТИ.

В армии можно служить по контракту

ВОЕНКОМАТ

КРОМЕ обязательной службы в армии, существует еще служба по контракту. О том, кто может служить и какие требования предъявляются к претендентам, нам рассказал начальник отдела ВКСО по городу Богданович и Богдановичскому району Н.Б. Данилов:

– Основными критериями отбора

на службу по контракту являются годность по состоянию здоровья, профессионально-психологические качества, отсутствие судимости и приводов в милицию.

На сегодняшний день военный комиссариат Свердловской области проводит отбор граждан в возрасте от 19 до 40 лет, уже отслуживших в армии.

После заключения контракта предоставляются: бесплатное трехразовое питание, вещевое довольствие и медицинское обслуживание, также ряд существенных льгот по налоговому обложению и государственному страхованию, возможность поступления в гражданские

образовательные учреждения, ежемесячное денежное довольствие с учетом надбавок за особые условия боевой обстановки. Кроме того, предоставляется жилая площадь в солдатском общежитии, безвозмездный проезд к месту отдыха во время основного отпуска один раз в год. При заключении второго контракта о прохождении военной службы – право на участие в накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих.

Военнослужащий-контрактник ежемесячно получает: рядовой – 15 тысяч рублей, сержант – 26 тысяч рублей. С января 2012 года денежное довольствие будет со-

ставлять от 27 до 35 тысяч рублей. Также контрактникам выплачивается единовременное денежное вознаграждение за добросовестное исполнение должностных обязанностей, материальная помощь, единовременное пособие при заключении контракта, «подъемное» пособие, командировочные, полевые, караульные, денежная компенсация за санаторно-курортное лечение, выплата на приобретение имущества первой необходимости.

Желающие служить на контрактной основе по всем вопросам могут обратиться в военкомат или позвонить по телефону 2-13-49.

Лыжники Богдановича – в тройке лучших

СПОРТ

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

27 ноября в Сухом Логу прошли соревнования по лыжным гонкам «Открытие сезона» (стиль классический). В соревнованиях приняли участие представители Сухого Лога, Богдановича и Камышлова. Всего более 100 участников. От отделения лыжных гонок ДЮСШ приняли участие 33 человека.

В возрастной группе девушек 1994-1995 г.р. на дистанции три километра второе место заняла Ольга Пургина.

В возрастной группе девушек и юношей 1996-1997 г.р. на втором месте – Степан Черепанов (дистанция пять километров), третьей

стала Ольга Иванова (дистанция три километра).

В возрастной группе юношей 1998-1999 г.р. на дистанции три км вторым стал Дмитрий Дёмин, на третьем месте – Дмитрий Мужиков.

В возрастной группе девочек 2000-2001 г.р. на дистанции один км первой стала Маша Забидулина, на втором месте – Катя Черепанова, третье место поделили Олеся Ладыгина и Алла Кудрявцева.

Ю. АНДРЕЕВ,
старший тренер-преподаватель отделения лыжных гонок ДЮСШ.

МИНИ-БАСКЕТБОЛ

19 и 26 ноября 2011 года в спортивном комплексе «Колорит» и спортивном зале школы № 4 прошли соревнования по мини-баскетболу

«Золотой мяч» в рамках фестиваля школьного спорта среди учащихся 5-6 классов общеобразовательных учреждений ГО Богданович.

Среди команд юношей первое место заняла команда Грязновской школы, на втором месте – школа № 3 и третьими стали спортсмены школы № 9.

Среди девушек на первом – команда школы № 3, второе место заняла школа № 9, третье место у школы № 4.

Р. ИСМАКАЕВ,
председатель районного методического объединения учителей физкультуры.

БОКС

С 22 по 26 ноября 2011 года в Кургане прошёл межрегиональный турнир по боксу среди юношей

1996-1997 г.р. памяти В.Ф. Меженова с участием стран ближнего зарубежья.

В турнире приняли участие спортсмены из Богдановича, Курганской, Челябинской, Тюменской областей, ХМАО, ЯНАО, Пермского края, Башкортостана, Хакасии, Таджикистана, Киргизии.

Учащиеся отделения бокса ДЮСШ городского округа Богданович смогли показать все, на что способны.

Первое место в своей весовой категории занял Егор Дёмин. Он награждён специальным призом «За лучшую технико-тактическую подготовку» – «Лучший боксёр турнира».

Второе место занял Никита Казанцев.

В. ТРИШЕВСКИЙ,
начальник ОФКиС.

В ДТП пострадал ребенок

ГИБДД СООБЩАЕТ

СКОЛЬЗКАЯ дорога делает поездку опасной. Вероятность оказаться в дорожном происшествии в гололед в полтора раза выше, чем на сухой дороге.

26 ноября, в час ночи, на 90 км автодороги Екатеринбург-Тюмень водитель автомобиля «ВАЗ-21113» при обгоне столкнулся с встречным

автомобилем «Лада-211140». В результате ДТП водитель «Лады» «заработал» сотрясение головного мозга и перелом правого подколеника.

Этой же ночью, около двух часов, на автодороге Богданович-Байны водитель автомобиля «ВАЗ-2102» не справился с управлением, съехал с дороги и врезался в дерево. В результате ДТП водитель получил ушиб почки и ссадины, у одного из пассажиров – сотрясение головного мозга, у второго – ушибы. По данным ГИБДД, дерево пострадало меньше всех.

27 ноября, в 12 часов дня, на 71 км автодороги Екатеринбург-Тюмень водитель автомобиля «Мазда-3» не справилась с управлением и выехала на полосу встречного движения, где столкнулась с автомобилем «Фредлайнер-Колумбия». В результате ДТП водитель «Мазды» получила черепно-мозговую травму и раны разной степени тяжести. Семилетний пассажир, который не был пристегнут ремнем безопасности, получил сотрясение головного мозга, ссадины и закрытый перелом правого плеча.

Зима требует от водителя предельной внимательности и осторожности. В первую очередь всем водителям необходимо сменить летнюю резину на зимнюю, не нарушать скоростной режим, не допускать резких маневров, быть предельно осторожными. Самое главное – не нужно экономить на детях, пристегивать их ремнями безопасности и использовать удерживающее устройство «Фэст» или детское кресло.

Н. ДЕМИНА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД.

КРЕДИТНЫЙ КООПЕРАТИВ



СОДЕЙСТВИЕ

◆ **ВЫДАЧА ИПОТЕЧНЫХ ЗАЙМОВ с использованием материнского (семейного) капитала.**

◆ **ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ ЗАЙМЫ на любые цели.**

◆ **Быстрое рассмотрение заявки.**

Адрес: г. Богданович, ул. Мира, 11-а, офис N 5.

Телефоны: 8-950-552-77-23,
8-(34376) 55-00-2.

Реклама

**РЕМОНТ,
СТРОИТЕЛЬСТВО**

внутренняя отделка;
обои, гипсокартон;
штукатурка;
кровля.

Телефон – 8-961-574-48-00.

Реклама

ПРОДАЮ ДРОВА

квартирник, колотые, а также смесь (дешево) – сухие.

☎ - 8-902-874-99-42.

Реклама

**ПЕЧЬ
В БАЮ**

по вашим размерам

☎ - 8-961-777-961-5.

Реклама

ПРОДАМ ДРОВА

НЕДОРОГО.

☎ - 8-950-192-42-58,
☎ - 8-952-726-25-40.

Реклама

ВРЕМЕННАЯ ПОДРАБОТКА. Работа на дому (на 3 мес.).

Телефон – 8-932-603-81-94 (Алексей, Екатерина).

Реклама

**Продаются
ЦЕРЕПЕЛА,
ЯЙЦО, МЯСО,
КЛЕТКИ.**

Телефон –
8-908-632-89-49.

Имеется вет. свидетельство.

Реклама

ПРОДАМ

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ,
ПЕСОК, КЕРАМЗИТ,
АСФАЛЬТ, ШЛАК,
ПЕРЕГНОЙ, ОПИЛ.

☎ -
8-909-009-19-99.

Реклама

ШИПОВКА

Зашиповку колеса,
восстановлю,
перешипую
старые покрышки.

☎ -
8-909-010-77-78.

СУББОТА, 17 декабря

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00 НОВОСТИ
06.10 Х/ф «Али-Баба и сорок разбойников»
07.20 «Играй, гармонь любимая!»
08.10 М/с «Джейк и пираты из Нидерландии»...

10.20 «Главная дорога»
10.55 «Кулинарный поединок с Оскаром Кучерой»
12.00 «Квартирный вопрос»
13.20 Т/с «Дорожный патруль 4»
15.10 «Своя игра»
16.20 «Таинственная Россия»...

14.30 Д/с «За секунду до катастрофы»
15.30 Х/ф «Поводырь»
17.30 Х/ф «Копи царя Соломона»
19.50 «Улетное видео порусски»
20.00 «Что делать? с М. Пореченковым»...

13.00 «Comedy Woman»
14.00 «Комеди Клаб»
15.00 «Битва экстрасенсов»
16.00 «СуперИнтуиция»
17.00 «Comedy Woman»
18.00 Т/с «Интерны»...

МАГАЗИН ТРОН, ул. Тимирязева, 3
Для свадебных торжеств, юбилеев и других праздников предлагаем нашим покупателям ПИРОТЕХНИКУ
Товар сертифицирован.
ТЕЛ. - 2-58-92.

Салон красоты «Жемчужина»
ЖДЕТ СВОИХ КЛИЕНТОВ!
Теперь запись и по городскому телефону - 2-33-22.
На все услуги салона - 500 руб.
ПОДАРОЧНЫЕ - 1000 руб.
СЕРТИФИКАТЫ: - 2500 руб.
АКЦИЯ! При покупке абонеента на кедровую бочку - ШОКОЛАДНОЕ ОБЕРТЫВАНИЕ в подарок!
Телефон - 8-961-574-38-28.

ТРЕБУЮТСЯ:
рабочие;
разнорабочие;
сваршак;
водитель категории «С» (на жижон).
ул. Северная, 1-б.

ООО «Богдановичский мясокомбинат» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
водителю категорий В, С, Е;
слесаря КИПиА;
электрогазосварщика;
оператора котельной;
электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4-5 разряда, с IV группой допуска;
электромеханика по грузоподъемным механизмам (лифтам);
главного технолога;
экономиста;
начальника производственно-ветеринарной службы;
начальника энергоцеха.
P.S. Для всех категорий опыт работы не менее 1 года.
Обращаться по адресу: г. Богданович, ул. Пищевиков, 1
тел.: (34376) 2-36-34, 5-20-95.

ООО «ЭЛИТ-СТРОЙ»
Новогодние скидки!
РАСПРОДАЖА!
СНИЖЕНИЕ ЦЕН НА СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ:
обои, сайдинг, саморезы, профнастил, металлочерепица, сухие смеси, гипсокартон, поликарбонат, ОСП.
Доставка по городу - 200 руб.
ул. Кунавина, 206-б. Телефоны: 5-07-02, 8-961-763-67-33.

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории «Е» на самосвалы.
Официальное трудоустройство. Зарплата достойная.
Подробнее по телефонам: 8-950-632-34-81, 8-922-115-66-45.
ТРЕБУЮТСЯ охранники (з/п 10000 руб.);
электромонтеры ОПС;
электромонтажники; диспетчер.
Телефон - 8-950-646-60-53.

В продуктовый магазин ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ (опыт работы).
Телефон: 8-952-725-29-96, 8-950-203-89-59.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ в мебельный цех.
Телефон - 8-950-542-58-84.

МАУ «Мемориал» ПРИМЕТ МУЖЧИН (без вредных привычек) для работы на кладбище.
Оплата достойная.
Телефон: 8-909-702-38-50, 8-922-219-99-26.

КЛИНИНГОВОЙ КОМПАНИИ «ЭКО-ЛОГИКА» требуются уборщицы для работы в торговом центре в г. Екатеринбурге.
Предоставляется жилье.
Телефон: 8-952-740-34-87, 8-(343) 201-44-11.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
ГОРОД, РАЙОН, ОБЛАСТЬ, РОССИЯ
до 3 тонн - 14 м³
ГАЗели - 1,5 тонны,
Феникс - 3 тонны
Телефоны: 5-22-78, 8-902-277-67-60.

ЗАО «Свинокомплекс «Уральский» приглашает на работу:
1. Заместителя главного бухгалтера с дальнейшим назначением на главного бухгалтера.
2. Медицинского работника на предрейсовый осмотр.
3. Экономиста.
4. Грузчика.
Обращаться: г. Богданович, ул. Пионерская, д. 1, департамент по управлению персоналом.
Телефоны: 8 (343) 204-73-67, 204-73-68, 89120344341.

